



УКРАЇНА
ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. 40-річчя Жовтня, 42, м. Київ, 03039, тел. (044) 281-66-62, факс 281-66-61,
E-mail: grda@golosiiv.kyiv-city.gov.ua Код ЄДРПОУ 37308812

12.06.2014 № 100 - 4452
на № 11379 від 16.05.2014

Заступнику голови Київської
міської державної адміністрації
Крамаренку Р.М.

щодо листа Київської міської організації
інвалідів війни, збройних сил та
учасників бойових дій

Шановний Руслане Михайловичу!

На виконання доручення голови Київської міської державної адміністрації від 20.05.2014 р. № 11379 Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація уважно розглянула та опрацювала лист Київської міської організації інвалідів війни, збройних сил та учасників бойових дій від 12.05.2014 №39. За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Надання громадським організаціям фінансової підтримки для здійснення їх статутних завдань проводиться згідно міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2011-2015 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 17.02.2011 р. №23/5410 (зі змінами). Програмою визначено, що відбір організацій проводиться на конкурсних засадах під час засідання Комісії з конкурсного відбору районних громадських та благодійних організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації.

Постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 р. №65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету» органам виконавчої влади доручено забезпечити зменшення обсягу фінансової підтримки небюджетних організацій за рахунок бюджетних коштів.

Окрім того, розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 31.03.2014 р. №320 «Про заходи щодо наповнення бюджету міста Києва,

96060

економного і раціонального використання бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни у 2014 році» районним державним адміністраціям доручено оптимізувати кількість громадських організацій, яким надається фінансова підтримка з бюджету м. Києва.

Фінансування громадських організацій проводиться згідно наданого реєстру бюджетних фінансових зобов'язань розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів зареєстрованого в Управлінні Державної казначейської служби України у Голосіївському районі м. Києва в межах запланованих помісячним планом використання та з урахуванням наявного фінансового ресурсу бюджету м. Києва.

Питання соціально-медичного забезпечення ветеранів війни в лікувальних закладах Голосіївського району є надзвичайно актуальними, що зумовлено загальними демографічними процесами та характеристиками здоров'я ветеранів війни.

Медична допомога ветеранам війни здійснюється відповідно до чинних законодавчих актів. Основним завданням служби є забезпечення ветеранів війни доступною та якісною медичною допомогою. В центрах первинної медико-санітарної допомоги Голосіївського району медична допомога ветеранам війни надається дільничними терапевтами та лікарями загальної практики. В комунальному некомерційному підприємстві «Консультативно-діагностичному центрі» згідно зі штатним розписом є посада лікаря, відповідального за організацію медичної допомоги ветеранам війни.

Стаціонарна допомога ветеранам надається в Київському клінічному Міському шпиталі інвалідів Великої Вітчизняної війни, госпітальному психоневрологічному відділенні №20, стаціонарними відділеннями району та міста, де виділені палати для інвалідів та ветеранів війни, в госпітальних терапевтичному та неврологічному відділеннях КМКЛ №10, в денних стаціонарах комунальних некомерційних підприємствах Голосіївського району.

Для нетранспортабельних та самотніх ветеранів війни організовуються стаціонари вдома для проведення курсу лікування та при загостренні хронічних захворювань. Ветерани війни оглядаються вдома дільничними терапевтами та спеціалістами поліклінік. Їм також проводяться необхідні обстеження вдома.

Одиноким ветеранам війни, насамперед малозабезпеченим, не здатним до самостійного пересування надається соціальна допомога працівниками Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва. На надомному обслуговуванні у відділеннях соціальної допомоги вдома Територіального центру перебувають 47 інвалідів Великої Вітчизняної війни, які отримують соціально – побутові послуги, згідно з Договором про соціальне обслуговування (надання соціальних послуг) відділенням соціальної допомоги вдома.

В комунальних некомерційних підприємствах (далі - КНП) Голосіївського району забезпечена позачерговість прийому ветеранів війни, наявна інформація про пільги ветеранам війни.

В I кварталі 2014 р. в КНП Голосіївського району проведені профілактичні огляди із залученням фахівців, лабораторні та інструментальні обстеження та медична реабілітація ветеранів війни – амбулаторне та стаціонарне лікування, лікування в денних стаціонарах, у стаціонарах вдома.

Станом на 01.05.2014 р перебуває на обліку в кабінеті інвалідів війни Голосіївського району – 4307 ветеранів війни, із них: інваліди війни – 506 осіб, учасники бойових дій – 633 особи, учасники війни – 2878 осіб, особи прирівняні за пільгами (вдови) – 290 осіб.

Проведено диспансерний огляд, обстеження, оглянуті фахівцями, проведені реабілітаційні заходи ветеранам війни. Оглянуто всього по району ветеранів війни за I квартал 2014 р. – 3187 осіб – 72,6% від загальної кількості ветеранів війни.

Отримали:

- амбулаторне лікування 3187 – 72,6%;
- стаціонарне лікування 697 – 15,9%

В денних стаціонарах проліковано ветеранів війни всього – 256 осіб – 5,8%; організовано 592 стаціонарів вдома – 13,5% , де проведені необхідні курси лікування для ветеранів. Проведені лабораторні та інструментальні обстеження, огляд фахівцями. Оздоровлено в санаторіях 53 ветерани війни – 1,2%

Значна увага приділяється питанням санаторно-курортного лікування ветеранів війни. Станом на 27.05.2014 р. на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення на отримання санаторно-курортної путівки перебуває:

- інвалідів війни – 240 осіб;
- учасників бойових дій – 86 осіб;
- учасників війни – 435 осіб;

Також оздоровлено в санаторіях:

- інвалідів війни – 16 осіб;
- учасників бойових дій – 4 особи;
- учасників війни – 7 осіб;

- особи, на яких поширюється чинність ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» - 2 вдови.

У разі коли санаторно-курортне лікування протипоказано або з деяких причин пільгові категорії не можуть скористатися лікуванням, їм може надаватися компенсація у грошовому вигляді. Згідно п.2 Постанови Кабінету Міністрів України №785 від 17.06.2004р. «Про затвердження Порядку виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування деяким категоріям громадян» грошова компенсація виплачується інвалідам війни та інвалідам, зазначеним у ст.6 - 2 Закону України «Про жертви нацистських переслідувань» за місцем їх обліку один раз на два роки з дня звернення із заявою про виділення путівки або виплату грошової компенсації

за бажанням, якщо ці особи протягом двох років не одержували безоплатних санаторно – курортних путівок, незалежно від наявності медичного висновку про необхідність санаторно-курортного лікування або медичних протипоказань.

Ветерани війни, які потребують слухового протезування лікарями району направляються в міський сурдологічний центр для забезпечення безкоштовними слуховими апаратами. Потребувало забезпечення 182 ветерана війни, запротезовано в I кварталі 7 ветеранів війни – 3,8% (відсутнє бюджетне фінансування)

Ветерани війни, які потребують зубного протезування, отримують допомогу позачергово та безоплатно (згідно бюджетного фінансування). Потребувало 86 ветеранів війни, запротезовано 64 ветерана війни -74,5%.

В I кварталі 2014 року забезпечено пільговими рецептами ветеранів війни в КНП Голосіївського району:

всього по району: кількість рецептів – 539 шт. на суму 35178,78 грн., вартість одного рецепту – 62,57 грн.

В районі для обслуговування ветеранів війни визначено 6 аптек.

Для покращення надання медичної допомоги ветеранам війни необхідно поновити посаду лікаря організатора при центрах первинної медико-санітарної допомоги Голосіївського району.

На території Голосіївського району будинків-інтернатів та інших установ системи органів праці та соціального захисту населення немає.

Районне управління праці та соціального захисту населення здійснює в установленому порядку влаштування осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, в стаціонарні інтернатні установи та заклади, що належать до комунальної власності територіальної громади м. Києва та підпорядковані Департаменту соціальної політики Київської міської державної адміністрації.

За звітний період видано 18 направлень для оформлення документів по влаштуванню до будинку - інтернату громадян похилого віку, психічно хворих та дітей-інвалідів. Направлено 4 особових справ до Департаменту соціальної політики для розгляду питання влаштування до будинків-інтернатів.

Для поліпшення житлових умов інвалідів війни, які перебувають на обліку в Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації Департаментом будівництва та житлового забезпечення Київської міської державної адміністрації в 2014 році було передано 3 квартири.

Згідно Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» право на безоплатний ремонт житлових будинків і квартир мають: інваліди війни та прирівняні до них особи; особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною. Джерелом фінансування витрат, пов'язаних з проведенням безоплатного ремонту житлових будинків і квартир є відповідна субвенція з державного бюджету України до бюджету м. Києва. Головним розпорядником зазначених бюджетних коштів є Департамент соціальної політики Київської міської ради (Київської міської

державної адміністрації). Порядок проведення безоплатного капітального ремонту визначено постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 565 „Про затвердження Порядку проведення безоплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу, а також першочерговий поточний ремонт житлових будинків і квартир осіб, які мають на це право”. У 2014 році заплановано провести ремонт в квартирах 2 інвалідів війни.

Заміна газового та електричного обладнання (газових плит, газових колонок та електроплит) в квартирах пільгових категорій громадян проводилась в 2006-2008 роках згідно розпоряджень Київської міської державної адміністрації за міські кошти. З 2009 року по 2013 рік коштів на заміну газового обладнання не виділялось. В 2014 році до Департаменту житлово-комунальної інфраструктури Київської міської державної адміністрації на виконання факсограми від 11.01.2014 р №058/4/3-131 було надано кількість газових та електричних плит, газових колонок в житлових будинках комунальної власності Голосіївського району, які потребують заміни в квартирах, де мешкають пільгові категорії населення. При умові виділення Київською міською державною адміністрацією коштів на заміну газового обладнання громадянам пільгових категорій в 2014 році будуть складені списки громадян пільгових категорій на отримання нового газового та електричного обладнання.

Встановлення газових лічильників проводиться безкоштовно відповідно до Закону України «Про забезпечення комерційного обліку природного газу». Роботи проводяться планово спеціалізованими монтажними організаціями за затвердженими графіками. В квартирах і приватних будинках, в яких газ використовується для підігріву води та приготування їжі, лічильники планується встановити до 1 січня 2016 року. В квартирах і приватних будинках, в яких газ використовується тільки для приготування їжі, лічильники планується встановити до 1 січня 2018 року.

Встановлення водолічильників в квартирах пільгових категорій громадян проводилось в 2006 та 2007 роках згідно розпоряджень Київської міської державної адміністрації за міські кошти. З 2009 року по теперішній час коштів на встановлення водлічильників не виділялось.

Відповідно до п.1.3.9. витягу з протоколу № 157 засідання постійної комісії Київради з питань власності від 19 серпня 2013 року, Депутати Київради Ж.Шафаренко та П.Тесленко запропонували зняти на доопрацювання питання продовження Київській міській організації інвалідів війни ,збройних сил та учасників бойових дій строку дії договору оренди нежитлових приміщень загальною площею 81,6 кв.м. на вул. Горького, 4/6 А.

На сьогоднішній день інформація про Київську міську організацію інвалідів війни, збройних сил та учасників бойових дій, у витягах з протоколів засідань постійної комісії Київради з питань власності до відділу з питань майна комунальної власності Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації, не надходила.

Громадська організація інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій Голосіївського району в м. Києві забезпечена приміщенням для здійснення статутної діяльності.

З повагою

Перший заступник голови



О. Калугін

Ахмадова Н.
257-71-33

